



**Pomáz Város Önkormányzat
Közbiztonsági Bizottsága**

Jegyzőkönyv

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzatának Közbiztonsági Bizottsága 2022. április 22. napján 11:00-kor a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Kiss László a Közbiztonsági Bizottság elnöke: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a Közbiztonsági Bizottság nyílt ülésén megállapítom, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes, jegyzőkönyv hitelesítőnk Sipos Zoltán képviselő társam. A napirendeket megismertük, szavazzuk meg.

A Közbiztonsági Bizottság 4 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
1.	Előterjesztés az Önkormányzati Önkéntes Tűzoltóság 2021. évi beszámolójának megismerésére	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály
2.	Beszámoló a Szentendre Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2021. évi tűzvédelmi tevékenységéről.	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály
3.	A Pomázi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum szakmai beszámolója a 2021. munkaévről.	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály
4.	Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2015. (IV.8.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló szabályozási koncepció elfogadására (II.forduló)	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Leidinger István polgármester, Dr.Balogh Pál jegyző
5.	Egyebek	

1. napirend: Előterjesztés az Önkormányzati Önkéntes Tűzoltóság 2021. évi beszámolójának megismerésére

Kiss László a Közbiztonsági Bizottság elnöke ismertette, hogy A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996.évi XXXI. törvény 30. § (5) bekezdése szerint a tűzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese évente beszámol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.

Az Önkormányzati Önkéntes Tűzoltóság tűzoltóparancsnoka megküldte az előterjesztés mellékletét képező 2021. évi beszámolóját.

A Közbiztonsági Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

8/2022(IV.22.) számú Közbiztonsági Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Közbiztonsági Bizottsága 4 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Önkormányzati Önkéntes Tűzoltóság 2021. évi beszámolóját.

2. napirend: Beszámoló a Szentendre Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2021. évi tűzvédelmi tevékenységéről

Kiss László a Közbiztonsági Bizottság elnöke ismertette, hogy A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 30. § (5) bekezdése szerint a tűzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese évente beszámol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. A Szentendre Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság megbízott tűzoltóparancsnoka megküldte az előterjesztés mellékletét képező 2021. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Közbiztonsági Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

9/2022(IV.22.) számú Közbiztonsági Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Közbiztonsági Bizottsága 4 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Szentendre Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2021. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolót.

3. napirend: A Pomázi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum szakmai beszámolója a 2021. munkaévről

Kiss László a Közbiztonsági Bizottság elnöke ismertette, hogy A Pomázi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum a 106/2009. (XII.21.) országgyűlési határozat mellékletét képező „Nemzeti Stratégia a kábítószer-probléma kezelésére” című stratégiai program felhatalmazása, valamint Pomáz Város Önkormányzatának 78/2015. (III.31.) számú határozata alapján jött létre. A Pomázi KEF Szervezeti és Működési Szabályzatának I/6.2. pontja kimondja, hogy a KEF munkájáról évente részletesen beszámol a Képviselőtestületnek. A fentiek alapján a Pomázi KEF Elnöke megküldte a 2021. évi szakmai beszámolóját, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

Sipos Zoltán a KEF elnöke tájékoztatta a bizottságot, hogy A pandémiás időszak a KEF működését s a társszervezetek életét is befolyásolta. Ennek ellenére a 2021-es évben már sikerült 1 prevenciós programot és egy szakmai találkozót megvalósítani.

2021 június 26-án Élő Tisztán kábítószer –ellenes világnapot tartottunk a Pomázi Művelődési ház és könyvtárban. A program alatt a Szentendrei EFI iroda az elsődleges prevenciós szolgáltatásokról tartott tájékoztatót és személyes tanácsadást.

A Hadart színház Webáruház című interakcióra épülő színházi műsorát láthatták az érdeklődők és az ezt követő interaktív beszélgetésen vehettek részt, ahol a személyes érintettség és felelősség kérdését járták körbe az alkotók és a nézők közösen. Az eseményt a Pomáz Város Önkormányzatának Közbiztonsági Bizottsága és a Művelődési ház és Könyvtár támogatta, a KEF szakmai vezetője pedig koordinálta.

Az év második felének végén, sikerült egy KEF-es találkozót szerveznünk, november 24-én, aminek a Művelődési ház és Könyvtár adott otthont. A Meghívottak közül a helyi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, a PMHK, a PVÖ Egészségügyi és szociális bizottsága, a PVÖ Kulturális bizottság vezetője, dr. Siklodi Csilla és polgármester úr, Leidinger István képviselte magát, illetve a Kőhegy Közbiztonsági Környezet és Városvédő Egyesület. A beszélgetésünk közös gondolkodásunk érintette a helyi sajátosságokat és az akkori helyzetet, leszögeztük, hogy a KEF –nek nem a bűn üldözése a feladata és nem is a szerhasználók rehabilitációja. Utakat próbáltunk keresni, hogyan lehetne megerősíteni a szociális helyi hálót. Így felmerült a fiatalok közötti utcai szociális munka fontossága, illetve a kulturális megtartó közeg, prevenciós klubok létrehozása. Alternatívát tudjunk nyújtani a helyi fiatalok számára, hogy legyen helyük, közegük, ahol lehetnek, ahol tudunk-tudnak kapcsolódni, egymáshoz, és a városhoz.

Szakmaközi megbeszélést tervezünk 2022 májusában a következő témakörben:

A KEF és alapvetően a drogreprevenció forráshiánnyal küzd. A pályázati források minimálisak erre a célra, és meghívásos alapon működnek, elsősorban drogreprevencióval foglalkozó civil szervezetek számára elérhetőek a KAB-os pályázati alapok.

A 2022-es évre cél lenne, hogy a helyi szereplők ténylegesen is részt tudjanak venni a Kábítószerügyi Egyeztető fórumon és aki tud szerepet is vállaljon a tényleges megvalósításban. A tavalyi programot igyekszünk folytatni és a helyi jelzőrendszer tagjaival aktívabb együttműködést folytatni. Tervünk, hogy a 2022-re ígért Útmutató az utcai (lakótelepi) szociális munka biztosítása a család- és gyermekjólét központokban című szakmai

útmutató-t, szeretnék együtt ábeszélni és közösen cselekvési tervet kidolgozni a helyi a család és gyermekjóléti szolgálattal és a szentendrei CSGYK- val a városban kialakítandó, utcai szociális munkára, ami az elsősorban „Felvégen” tapasztalható droggal kapcsolatos jelenségekre fókuszálhatna.

A Közbiztonsági Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

10/2022(IV.22.) számú Közbiztonsági Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Közbiztonsági Bizottsága 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Pomázi Kábitószerügyi Egyeztető Fórum szakmai beszámolóját a 2021. munkaévről.

4. napirend: Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2015. (IV.8.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló szabályozási koncepció elfogadására (II.forduló)

Leidinger István polgármester részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 282/2021. (XII. 16.) önkormányzati határozata a Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2015.(IV.8.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló szabályozási koncepció elfogadásáról abban döntött, hogy előzetesen egyetért az önkormányzati bizottsági struktúra átalakításával és megvizsgálja a tanácsnoki rendszer bevezetésének lehetőségét, felkéri a Polgármestert, hogy dolgozza ki a döntés részleteit és terjessze azt jóváhagyásra a Képviselő-testület elé.

A határozatnak megfelelően a következő bizottsági és tanácsnoki struktúra kialakítására tettem javaslatot:

Az önkormányzat két bizottságot hoz létre:

- Pénzügyi, Ellenőrzési és Költségvetési Bizottság – ezt az Mőtv előírja.

- Társadalmi Szolidaritási és Humán ügyek Bizottsága

Továbbá tanácsnokokat nevez ki az önkormányzati érdekből fontos ügyek vitelére: például

- Városfejlesztési ügyekért felelős tanácsnok

- Közbiztonsági ügyekért felelős tanácsnok

- Pályázati forrásteremtésért felelős tanácsnok,

- Vagyongazdálkodási ügyekért felelős tanácsnok

- Városüzemeltetési ügyekért felelős tanácsnok

- Környezet- és természetvédelmi ügyekért felelős tanácsnok.

- Külkapcsolatokért felelős tanácsnok

A javaslat szerint a Szociális és Egészségügyi Bizottság, valamint a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság összevonásra kerül egy humán ügyekért felelős bizottsággá, a többi bizottság megszűnik és a bizottságok helyett tanácsnokok látják el a feladatokat a maguk szakértői stábjukkal.

A 2022. március 24-i képviselő-testületi ülést megelőző bizottsági üléseken a bizottságok tárgyalták a tanácsnoki rendszer bevezetésének lehetőségeit. Több javaslat is elhangzott a viták-ban, pl. az egy Humán bizottság helyére maradjon meg a két bizottság.

A képviselőtestület tagjai sorából kérhet fel a tanácsnok belső tanácsadókat. Rögzítendő szabály, hogy a szakfeladatot vivő tanácsnoknak a terület képviselőjét be kell vonnia a javaslata előkészítésébe. A tanácsnoknak ugyanakkor lehetősége lenne személyenként két fő külső tanács-adó bevonására, akik feladataikat megbízási szerződés alapján látnák el. A külső szakértői fel-adatakra lehetne szerződést kötni egy-egy projektre, feladatra, vagy állandó időszakra. E szak-értők biztosíthatnák – jóval rugalmasabb keretek közt - azt a külső szakmai támogatást, amely jelenleg a külső bizottsági tagok feladata.

A bizottságok és a tanácsnokok hatáskörei előzetesen jól definiáltak és a bizottságok és a tanácsnokok is csak a hatásköri jegyzékben leírt ügyekben járnak el. Az SZMSZ módosítására a mellékletben teszek javaslatot.

Működési modell leírása:

1. *A kabinetülés: A polgármester havonta egyszer tart egyeztetést a tanácsnokok és bizottsági elnökök részvételével (továbbiakban: kabinet ülés) kabinetülést, ahol átbeszéljük az előző testületi döntéseket, pontosítjuk a végrehajtásból adódó feladatokat, továbbá a következő testületi ülés tárgysorozatát fogadjuk el. Tehát változás az eddigiekhez képest, hogy a tárgysorozatot nem a hivatal határozza meg, hanem a képviselők. A kabinetülés lehet hagyományos, vagy online.*
2. *A vezetői értekezlet: A kabinet tárgysorozat döntése után vezetői értekezletet tartunk, amelyen a hivatal osztályvezetői vesznek részt, átbeszéljük a tárgysorozatból adódó feladatokat. A vezetői értekezlet hagyományos, személyi megjelenéshez kötött.*
3. *Tanácsnoki - Osztályvezetői egyeztetés – Témavázlat készítés: A döntések előkészítése során a tanácsnok igény szerint, de legalább havonta egyszer a hatáskörébe tartozó leendő előterjesztésekről egyeztet a területért felelős osztályvezetővel, az előzetes tárgysorozat alapján, ahol tisztázzák az előterjesztés témavázlatát. A tanácsnok instrukciókkal látja el az osztályvezetőt, átbeszélik az előterjesztést, meghatározza az irányokat. Formája: személyes, telefonos, vagy online.*
4. *Tanácsnoki munkamegbeszélések: A témavázlat alapján a tanácsnok a szakértőivel megtárgyalja a leendő előterjesztéseket, kialakítja az álláspontját, ötletel. Formája: személyes, telefonos, vagy online.*
5. *Előterjesztés készítés: A témavázlat alapján az osztály megkezdi kimunkálni az előterjesztés tervezetét, amelyet a tanácsnok folyamatosan figyelemmel kísér és szakértői csapata segítségével formálhat. Formája: személyes, telefonos, vagy online.*
6. *Kabinetülés (informális testületi ülés): Az így előkészített előterjesztést, már a tanácsnok képviseli a kabinetülésen. Formája: személyes vagy online.*
7. *Képviselő-testületi ülés: A kabinetülést követően véglegesített és elfogadott előterjesztés kerül a döntéshozó képviselő-testület elé. Formája: személyes. A képviselőtestületi ülés után ugrás az 1. pontra.*

A Közbiztonsági Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

11/2022(IV.22.) számú Közbiztonsági Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Közbiztonsági Bizottsága 4 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy

1. elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2015.(IV.8.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SZMSZ) módosítására irányuló szabályozási koncepciót
2. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat 1. pontjában megfogalmazott **B változatot** elfogadásra, miszerint a bizottsági struktúra átalakítását követően a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság, a Szociális és Egészségügyi Bizottság és a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság működjön.
3. A Bizottság felkéri az elnököt, hogy jelen döntésről tájékoztassa a Képviselő-testületet a soron következő áprilisi ülésen a napirend tárgyalásakor.

Felelős: Kiss László a Közbiztonsági Bizottság elnöke

Határidő: 2022.04.28.

Kiss László a Közbiztonsági Bizottság elnöke: Köszönöm mindenkinek a részvételt és a közreműködést, az ülést bezárom.

kmf.



Sipos Zoltán

jegyzőkönyv hitelesítő



Kiss László

a Közbiztonsági Bizottság elnöke



Balázs Ágnes

jegyzőkönyvvezető